Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

shiE | BE | ERRE | emOB | epague | BEOR | prae | KBOR | AT | BxEak | PLTE
AEAE | mEs| sen s Pu—F tos— | T tos— | A o a— o h— o= |
Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl

BEE—REEILD [iié] [ri2] [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iic]

R U EERE #968km #969km #966km #958km $#951km $966km $#970km $962km #963km #960km #985km
3A18(®) 150 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
328 (%) 150% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3A3H(A) 158 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3A4H(A) 150% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3ASECK) 158 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.04
3A6HUK) 150% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.04
3A7H(K) 158 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05
3A8H(%) 150% 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05
3A9H(L) 158 0.06 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05
3A10H(H) 150 0.06 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05
3A11H(A) 158 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3F128(k) 150 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.05
38138(K) 158 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3A148(K) 150 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05
38158(%) 150 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3A16H(L) 158 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

shiE | BE | ERRE | emOB | epague | BEOR | prae | KBOR | AT | BxEak | PLTE
BMEAR | RIEEL| s § His FU—F tos— | toa— ! toa— o a— o a— IINEE R B
Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl

BEE—REEILD [iié] [ri2] [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iic]

R U EERE #968km #969km #966km #958km $#951km $966km $#970km $962km #963km #960km #985km
3817H(H) 158 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05
3A188(A) 150 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
38198 () 158 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3H208(K) 150% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3821H(CK) 158 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3F228(%£) 150% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3H23H(1) 158 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3824H(H) 150% 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3A25H(AH) 158 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3H26B(k) 150% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0.06
38278(K) 158 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3H28H(K) 150 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3H29A(&) 158 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3A30H(1) 150 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3A318(H) 158 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B | MR | ppaer | PR | miem | AL | eE|GE | Too | mEgy | GEAk | GRS

BIEAR | BlERR s tos— tos— gy tos— gy 5315 tos— tos—

L O e I T T T T T
BEE—REN,D i [i] [i] [ [i] il 7 i 7 [ [i]

HE R VR #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949%km #952km #956km
A1) 158F 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
3H2H8(%) 150% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3A3H(R) 158F 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3R48(A) 158F 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3A5H(K) 150F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
3A6H(K) 158F SREE 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09
3A7HE((K) 150F 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09
3A8H(#E) 158F 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09
3A9HR(%) 158F 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
3F10H(R) 158F 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
3ANBA) 158F 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09
3128 158F 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3F1380K) 158F 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.10
3R 148(X) 158F 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
3A158(®) 158F 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
3A16H(L) 150% 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B | MR | ppaer | PR | miem | AL | eE|GE | Too | mEgy | GEAk | GRS

BIEAR | BlERR s tos— tos— gy tos— gy 5315 tos— tos—

L O e I T T T T T
BEE—REN,D i [i] [i] [ [i] il 7 i 7 [ [i]

HE R VR #980km #982km #979%m #955km #952km #945km #948km #946km #949%km #952km #956km
3A178(H) 158F 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3A18R(A) 158F 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3A198 () 158F 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3H2080K) 150% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3A21B(K) 158F 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3R228(®) 158F 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3A238(L) 158F 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3H24H(R) 158F 0.04 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
3A25H(A) 158F 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
3H26H() 158F 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10
3H2780K) 158F 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09
3R28R(K) 158F 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3A29H(®) 158F 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09
3H30H(L) 150% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09
3A318(R) 150F 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BAUMAEK | BEGH | TREEE | SHETE | g 0 | agns | kg | SRR cam | Losyy | BREE

BEAR | EEma| Y5 o a— toa— o a— wosa— |(EYVERE) | L. 5= NREE J—JLK i

BUH | mUm | mWA | BUm | BUm | muG | BRI | ARNG | ARG | ARG | RIS

BEE—REND [i] [ [ii] [ [i] [ [i] [ i [ifealiii [}

AREV R #956km $960km #955km #965km #958km #956km #970km $973km #962km #953km #967km
3A1AE®) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
3/28(1) 158 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
3/38H) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
3848(R) 158 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
3A5H(K) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
3F6R0K) 156 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07
3A7H(K) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.06 0.07 0.05 0.07
3A8H(#E) 156 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.07 0.05 0.07
3A9A(X) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.05 0.07
3/108(R) 156 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.05 0.07
3A11HA) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
381280 156 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
381380K) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
3R 14B(X) 156 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
3H158(%) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
3816H(%) 158 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BAUMAEK | BEGH | TREEE | SHETE | g 0 | agns | kg | SRR cam | Losyy | BREE

BEAR | EEma| Y5 o a— toa— o a— wosa— |(EYVERE) | L. 5= NREE J—JLK i

BUH | mUm | mWA | BUm | BUm | muG | BRI | ARNG | ARG | ARG | RIS
BEE—REND [i] [ [ii] [ [i] [ [i] [ i [ifealiii [}

AREV R #956km $960km #955km #965km #958km #956km #970km $973km #962km #953km #967km
3A17H(R) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
3A18B(A) 156 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 SHEE 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
3198 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
382080K) 158 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
38218(KX) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.05 0.08
3R228(%) 156 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
3A23H(%) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07
3H24H(R) 156 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
3A25H(RA) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
3H26B(X) 156 0.08 0.07 0.07 0.09 0.08 SHE 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
382780K) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
3A28H(K) 156 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 SREE 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
3H29R(®) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
3H30H(%) 156 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
3A31H(R) 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08




SF6E3[/1H~3A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bt IRERETRERIERR (BEE)

. -
wan | s | AEE %?E;E SN | mREks | mRo® £§;§ KT | WRTER | Een. | ATMAY | miRm
BEIH AENTH BEIH AENT BEIH AENTH B+ B+ B+ B+ B+

RBEE—REREIOD Fic)eaic] [ii] fic)eaic] [ii] fic)eaic] i) ok} [i] i) ok} [ii] [ii] [ii]

PGP 0Nt #957km $969km $959km #979km $952km #959km $934km #934km $933km #932km $942km
SA1RE) 150 0.06 0.07 0.06 B ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A2B(L) 1508 0.06 0.07 0.06 R 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A3E(A) 150 0.06 0.07 0.06 B ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A48(A) 158F 0.06 0.07 0.06 SRE 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A5SEC) 150 0.06 0.07 0.06 B ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A6H(K) 1508 0.06 0.06 0.06 R 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
3ATHE(K) 150 0.06 0.07 0.06 SR 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.09 A
3ASHE(E) 158F 0.05 0.07 0.06 R 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.08 0.05
3A9A(L) 150 0.06 0.07 0.06 SR ch 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.09 0.05
3A108(H) 158F 0.06 0.07 0.06 R 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.09 0.05
3A11B(A) 150 0.06 0.07 0.06 SRHEech 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
3R12B80) 158F 0.06 0.07 0.06 R 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A1380K) 150 0.06 0.07 0.06 SR ch 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
3A14B8(K) 150 0.06 0.07 0.06 % 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
3A158(2) 150 0.06 0.07 0.06 B ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
3A16B(L) 158 0.06 0.07 0.06 R 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06




SF6E3[/1H~3A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Bt IRERETRERIERR (BEE)

. -
wan | s | AEE %?g? SN | mREks | mRo® g%iﬁ KT | WRTER | Een. | ATMAY | miRm
BEIH AENTH BEIH AENT BEIH AENTH B+ B+ B+ B+ B+

RBEE—REREIOD Fic)eaic] [ii] fic)eaic] [ii] fic)eaic] i) ok} [i] i) ok} [ii] [ii] [ii]

PGP 0Nt #957km $969km $959km #979km $952km #959km $934km #934km $933km #932km $942km
3178(H) 150 0.06 0.07 0.06 SRHBech 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3R18H(A) 158F 0.06 0.07 0.06 R 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3198 150 0.06 0.07 0.06 SRHBech 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3H208(K) 1508 0.06 0.07 0.06 SHE 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A218(K) 150 0.06 0.07 0.06 SHBech 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A228(®) 158F 0.06 0.07 0.06 R 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A238(+) 150 0.06 0.07 0.06 ARt 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.10 0.06
3R248(H) 158F 0.06 0.07 0.06 SR 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A258(A) 150 0.06 0.07 0.06 SRHEEch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A268 () 158F 0.07 0.08 0.07 R 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.11 0.06
3H2780K) 150 0.06 0.07 0.06 SRHEEch 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A28H(K) 150 0.06 0.07 0.06 % 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A298(%) 150 0.06 0.07 0.06 SREEch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A30H(L) 1508 0.06 0.07 0.06 SR 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A3TEME) 150 0.06 0.07 0.06 SRHEEch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | PEEF | s | smewe (FERA0v BREE ) AGLER ) RUSE | masen | ruamms ;%% {%ﬂ%

=T B BT B BT B BT B =T B EAH

Ei%gﬂﬁﬁgﬁéﬁ%w Eé'ﬁ fﬁqsﬁs;km ﬁ:’ﬂéﬁakm fﬁ@zﬁékm ﬁ:’ﬂéﬁakm %@Ekm fﬁ'ﬂéﬁf;km fﬁ@zﬁs;km ‘%3:”221?;1 %@Ekm %@Ekm
3A1AE®) 150 0.06 0.07 0.08 Bikides FHEE 0.07 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06
3A28(1) 15085 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06
3A3E(A) 158F 0.06 0.07 0.09 SRk HEEELs 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06
3A48(A) 158% 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06
3ASACK) 150 0.06 0.07 0.09 R FHEE 0.07 0.05 0.06 0.08 Bikides 0.06
3A6R0K) 15085 0.05 0.06 0.08 Bikides R 0.06 0.04 0.05 R Bikides 0.05
3A7H(K) 1585 0.06 0.07 0.08 xS FEH 0.06 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06
3A8E(®) 15085 0.05 0.06 0.08 FHEE Bikdes 0.05 0.04 0.04 0.07 0.07 0.05
3A9A(L) 1585 0.05 0.06 0.08 xS FEH 0.06 0.04 0.04 0.07 0.07 0.05
3A108(H) 15085 0.05 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.06 0.04 0.04 0.07 0.08 0.05
3B1HA) | 158% 0.05 0.06 0.08 xS FEH 0.06 0.04 0.05 0.07 0.08 0.05
3A1280K) 15685 0.06 0.07 0.09 Bikides SHEE 0.07 0.05 0.05 0.08 FHEEh 0.06
3A13A0K) | 15B% 0.05 0.07 0.08 RS FEH 0.06 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
3A14A(K) 158% 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
3A15A(E) 150 0.06 0.07 0.08 Bikides FHEE 0.07 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06
3A16R(L) | 158% 0.06 0.07 0.08 Ak FEH 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | PEEF | s | smewe (FERA0v BREE ) AGLER ) RUSE | masen | ruamms ;%% {%ﬂ%

=T B BT B BT B BT B =T B EAH

Ei%gﬂ%?ﬁﬁ%w Eé'ﬁ fﬁqsﬁs;km ﬁ:’ﬂéﬁakm fﬁ@zﬁékm ﬁ:’ﬂéﬁakm %@Ekm fﬁ'ﬂéﬁf;km fﬁ@zﬁs;km ‘%3:”221?;1 %@Ekm %@Ekm
3B178(R) | 158% 0.06 0.07 0.08 xS FEH 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06
3A18AA) 158% 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06
3B19BCK) | 158F 0.06 0.07 0.08 SRk HEEELs 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06
3A208 (k) 150 0.06 0.07 0.09 Bikides SHE 0.07 0.05 0.06 0.08 % 0.06
3B21B(K) | 158% 0.06 0.07 0.08 RS FEH 0.07 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06
3A228(®) 15085 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06
3H23B(x) | 158% 0.06 0.07 0.09 xS FEH 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
3A248(H) 15085 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06
3HA25H(A) | 158% 0.06 0.07 0.08 RS FEH 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06

3A26R () 158% 0.07 0.08 0.10 FHEE Bikdes 0.07 0.06 0.06 0.09 Eikedes B
3A27A0K) | 15B% 0.06 0.07 0.08 RS FEH 0.07 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06
3H28E(K) | 158% 0.06 0.07 0.08 FEH HEEEds 0.07 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06
3A298(%) 150 0.06 0.07 0.09 Bikides FHEE 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06
3A30R((L) 15085 0.06 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.07 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06
3A31E(R) | 158% 0.06 0.07 0.08 RS FEH 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06

KEFHRIT—IVEEE SMOF2AIBLIYE=F Y VIRR MEEICDERBILTLET,
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

&) = =
wenn | sema Eﬁz?f;%%%ﬁf %; iﬁf BRARB | s o %%%%? (HTESE | (T | mmgem | DD | mames :5%%%4
B+ B+ B+ B B+ B+ B+ B+ H#H A REH
RBEE—REREIOD [iié) ] ] [tié) [ii] [ii] [i] [ii] [ii] i) aFic} [ii]

PGP 0Nt #919km #917km #933km #916km $918km #41km $939km #918km $924km #963km £991km
SA1RE) 150 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.05
3A2B(L) 158 0.08 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SRz 0.06 0.05 0.05

3A3R(A) 150% 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 EHEEls 0.06 0.05 FHEE

3A4B(A) 158 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 SRz 0.06 0.05 M

3ASACK) 150 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 SHEh EHEELs 0.06 0.05 HEE

3A6B(UK) 1508 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 SRz 0.05 0.05 R
3ATE(K) 150 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 SR ch 0.05 0.05 0.04
3ASHE(E) 158 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 SHBeh 0.05 0.05 0.04
3A9R(L) 150 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 SR ch 0.05 0.05 0.05
3A108(H) 158 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 SRz 0.05 0.05 0.04
3A1AA) 150 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 SR ch 0.05 0.05 0.04
3A12B() 1508 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 SRz 0.06 0.05 0.05
3A1380K) 150 0.08 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 SR ch 0.05 0.05 0.04
3A14B(R) 1508 0.08 0.05 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 SRz 0.06 0.05 0.04
3A158(2) 150 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.04
3A16B(L) 1508 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SRz 0.06 0.05 0.04
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH6E3A1H~38318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

& & =
wenn | sema Eﬁz?f;%%%ﬁf %ﬁ %@%@ BRARB | s o %%%%? (HTESE | (T | mmgem | DD | mames :g?f%%%«
AT AT AFH AT AFH AT AFH mFH AT SR RE A
BEE—REEILD [rii] [iié] [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié] [rickeagid) [iic]
HRRUER #319km #917km #933km #916km #918km #341km $939km #918km $#924km #963km #991km
3817H(H) 158 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.07 0.05 0.05
3A18H(A) 15/F 0.08 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SR rh 0.06 0.05 0.05
38198 () 150 0.08 0.06 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.07 0.05 0.05
3H208(K) 150 0.09 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SR rh 0.07 0.05 0.05
3821H(CK) 158 0.09 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.07 0.05 0.05
3F228(%£) 150 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 SR rh 0.07 0.05 0.05
3H23H(1) 158 0.09 0.06 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 Sf#&h 0.07 0.05 0.05
3824H(H) 150 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR 0.07 0.05 0.05
3A25H(AH) 158 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.07 0.05 0.05
3H268 () 15/F 0.10 0.06 0.07 0.10 0.08 0.06 0.06 SR rh 0.07 0.06 0.06
38278(K) 158 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.06 0.05 0.05
3A28H(K) 15/F 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR rh 0.06 0.05 0.05
3H29A(&) 158 0.08 0.05 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 Sf#&h 0.07 0.05 0.05
3A30H(1) 150 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR rh 0.06 0.05 0.05
3A318(H) 158 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07 0.05 0.05 Sf#&h 0.07 0.05 0.05

KIKAERF SMETA2IBEYE=RY VIRR FBEDEO, BET—2ARBLTEYET,
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SF6E3[/1H~3A318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsn | FEES | gaabe | 2R |ameos— | Tafe ;»fffgm —gEy | REE | BNEES | LoOH

RFEH RFEF RFEH RFEA RFEH RFEA RFEH BJIET BJIET BJIET

RBEE—RHEIOD i) ok} [ii] [i] [ii] [k [ii] [i] Fi[eaki] [k [i[eaki]

71 B U B #971km #187km #386km #77km #367km #375km #394km #359km #359km #359km
3A1AE®) 150% 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 Bikides 0.05 0.05 0.04
3A28(1) 158 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 Bakades 0.05 0.06 0.05
3B3A(H) 158% 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 xS 0.05 0.05 0.05
3R48(A) 158 0.08 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 Bakades 0.05 0.05 0.05
3A5E(K) 158% 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 RS 0.05 0.05 0.05
3B6HGK) 158 0.07 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 Bakades 0.04 0.05 0.04
3A7E(K) 158% 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 xS 0.04 0.05 0.04
3A8H®) 158 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.07 Rt 0.04 0.05 0.04
3A9E(1L) 158 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 RS 0.05 0.05 0.04
3B10B(H) | 158% 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 Bakades 0.05 0.05 0.04
3ANMAA) | 158% 0.07 0.06 0.04 0.07 0.06 0.08 RS 0.05 0.05 0.04
3A12B(CK) | 15BF 0.08 0.06 0.04 0.08 0.07 0.08 Bakades 0.05 0.06 0.05
3A13B0GK) | 15BF 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 RS 0.04 0.05 0.04
3A14B(K) | 158% 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 Bakades 0.05 0.05 0.04
3A15E(H) | 158 0.07 0.06 0.04 0.07 0.06 0.08 RS 0.05 0.05 0.05
3A16E(L) | 158 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 Bakades 0.05 0.05 0.05
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SF6E3[/1H~3A318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsn | FEES | gaabe | 2R |ameos— | Tafe ;»fffgm —gEy | REE | BNEES | LoOH

RFEH RFEF RFEH RFEA RFEH RFEA RFEH BJIET BJIET BJIET

RBEE—RHEIOD i) ok} [ii] [i] [ii] [k [ii] [i] Fi[eaki] [k [i[eaki]

71 B U B #971km #387km #386km #977km #967km #175km #994km #359km #359km #359km
3A17E(R) | 15BF 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 xS 0.05 0.05 0.05
3A18H(A) | 158 0.08 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 Bakades 0.05 0.05 0.05
3A19A(A) | 15B% 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 RS 0.05 0.05 0.05
38208H0K) | 158 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 Bakades 0.05 0.06 0.05
3H21A(K) | 15B% 0.08 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 RS 0.05 0.05 0.04
3H22B(%) | 158% 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 Bakades 0.05 0.05 0.05
3B23A(L) | 15B% 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 RS 0.05 0.06 0.05
3H248(H) | 158% 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 ARt 0.05 0.05 0.05
3H258(A) | 15B% 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 RS 0.05 0.05 0.05
3A26B(K) | 15BF 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 Bakades 0.05 0.06 0.05
3A27B0GK) | 15BF 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 RS 0.05 0.05 0.04
3A28H(K) | 15B% 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 Bakades 0.05 0.05 0.05
3A298 (&) 150% 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 Bikides 0.05 0.05 0.04
3A30H(L) | 158 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.03 0.05 0.05 0.05
3A3IE(R) | 158 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.03 0.05 0.05 0.05
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SF6E3[/1H~3A318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsy| BREE | Bwmms | HUES wowver| mesar | OSR | 2R | SRS | VRS mneres

EH | 26 | BNH | FEH | FEN | @8 | EE8 | FEH | FEN | &I

RBEE—RHEIOD i) ok} Fifeaki] Fifeaki] Fifeaki] R )3k Fifeaki] )3k [ifeaki] [i[eaki]

FHRRUEER #956km #959km $955km #945km £947km $947km $951km #951km #946km $966km
3A1RE®) 150 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 SREd 0.04
3A28(L) 15/F 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 A% 0.04
3A3HR) 150 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 ¥ 0.04
3848(R) 15/F 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 s 0.04
3A5HC) 150 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 A% 0.04
3A6B0K) 15/ 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 SREEh 0.04
3A7H(K) 150 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 ¥ 0.04
3A8H(E) 15/ 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 BEEEs 0.04
3A9A(L) 150 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 ¥ 0.04
3A10H(R) 15/F 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 A% 0.04
3A11B(A) 150 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 ¥ 0.04
3A128() 15/F 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 s 0.05
3A13H0K) 150 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 ¥ 0.04
3F148(K) 15/F 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 s 0.04
3A15H(®) 150 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 SREd 0.04
3A16H(L) 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 A% 0.04
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SF6E3[/1H~3A318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsy| BREE | Bwmms | HUES wowver| mesar | OSR | 2R | SRS | VRS mneres

EH | 26 | BNH | FEH | FEN | @8 | EE8 | FEH | FEN | &I

RBEE—RHEIOD i) ok} Fifeaki] Fifeaki] Fifeaki] R )3k Fifeaki] )3k [ifeaki] [i[eaki]

FHRRUEER #956km #959km $955km #945km £947km $947km $951km #951km #946km $966km
3F178(H) 150 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 ¥ 0.04
3A18H(A) 15/F 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 s 0.04
SA19H(N) 150 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 RE 0.04
3A20H0K) 15/F 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 SREEh 0.04
3A21H(K) 150 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 SREd 0.04
3F22H(®) 15/F 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 s 0.04
3H238(L) 150 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 ¥ 0.05
3A24H(RH) 15/F 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 BEEEs 0.04
3H258(A) 150 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 ¥ 0.04
3A26H() 15/F 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 s 0.05
3A27H0K) 150 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 REd 0.04
3H28H(K) 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 s 0.04
3A29H(®) 150 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 AEd 0.04
3A30H(L) 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 s 0.04
3H318(H) 150 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 e 0.04

KULFZELE SISESABLYE=F Y VI RR MEERICDERBILTLET,
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SF6E3[/1H~3A318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Ress | mamis SER | m0%% | g | aei | sFRL | Bgo | xmnzs | =sEm
BEAB | BIERER #3F%§§IE SRtV g e | EVE— ’ st == o HOSNE BiEI5 yN=|
EIET EIET EIET TR ET ELd) TR ET ELd) TR ET ELdi) TR ET
RBEE—RHEIOD i) ok} Fi[eaki] [k )3k 305 Fi[eaki] [ifeaki] 3k 305 3k

718 R U A #367km #364km #362km #356km #955km #151km #351km #I51km #350km #360km
3A1EG®) 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 S
3B2H(1) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 gt
3B3A(H) 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 S
3A4B(A) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 gt
3A5E(K) 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 HEH
3A6H0K) 158 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 gt
3A7E(K) 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 G
3A8H®) 158 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.04 gt
3A9E(1L) 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 S
3A108(H) 150% 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 Bikdes
3ANMAA) | 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.07 0.04 S
3A12BCK) | 15B% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 it
3A13B0GK) | 15BF 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 S
3A14B(K) | 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 it
3A15E(H) | 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 HAEH
3A16E(L) | 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 gt
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SF6E3[/1H~3A318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

R2x% | omim SER | m0%% | g | aei | sFRL | Bgo | xmnzs | =sEm
AEABR | M ##%%ﬁ K2V~ | e Uy | Evs— AT smam | pos. | POIAE | EES pN=
EIET EIET EIET TR ET ELd) TR ET ELd) TR ET ELdi) TR ET
RBEE—RHEIOD i) ok} Fi[eaki] [k )3k 305 Fi[eaki] [ifeaki] 3k 305 3k

7 R U BE R #367km #964km #962km #356km #955km #351km #351km #351km #350km #960km
3B17H(R) 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 HEH
3A18R(A) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 =t Hifedes
3A19B(K) 150% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 Bikides R
382080K) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 =t Hifdes
3A218(K) 150% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 EHEELs FHEE
3A228(%&) 1508% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 Bikdes 0.06 0.07 EoEEges SRR
3A238(1) 150% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 Bikides G
3R248(R) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 ARH ARG
3A258(A) 150% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 Bikides G
3A268(K) 150% Bikides 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 S SRR
3B2780K) 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 HEH
3A28A(K) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 gt
3B29H(%) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 HEH
3H30H(1) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 &
3B31H(R) 158% 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 xS
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SF6E3[/1H~3A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

epin | SRR | pag | mEE rmie | i | BESE | caess | Lo
S T ZEETERS ﬁ;ﬁ%z{; o BARES —z;&g INERET IR 5 g%ﬁ ;ﬁ EME?Q EEE g | TR

=&H8 =58 =&H8 =58 =&H8 INEFET INEFHT INERET INEFHT INEFET

RBEE—RHEIOD [iié) ] [ii] [ii] [ii] Fic)eaic] i) ok} )=o) i) ok} fic)=aic]

FA RV #947km #953km #947km $946km #945km $938km #935km $940km #941km $939km
3A1A(R) 150% 0.08 HEE 0.07 HEE 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A28(L) 150% 0.09 SREE 0.07 SHEE 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
3A3R8(A/) 150% 0.08 HEE 0.07 HEE 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A48(A) 150% 0.08 SHEE 0.07 SHEE 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A5E0N) 150% 0.08 HEE 0.07 FHEE 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
3A6RB(K) 150% 0.07 0.05 0.06 SHEE 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
3ATHE(K) 150 0.08 0.05 0.07 FREE 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
3ASH(®E) 158 0.07 0.05 0.06 R 0.06 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04
3A98(1) 150 0.08 0.05 0.06 FREE 0.06 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04
3A108(A) 158 0.08 0.05 0.07 Rt 0.06 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04
3A1BEA) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05

3A12B(K) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 BiEadas
3A1380K) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A14B(K) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A158(%) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A16B(L) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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FA RV #947km #953km #947km $946km #945km $938km #935km $940km #941km $939km
3A178(R) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
3R18H(A) 1505 0.08 SRHEE 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A198(N) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
382080K) 150 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
3A21B(K) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A22B(%®) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
3A238(1) 150 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3A248(R) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A258(A) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05

3A26B(K) 150 0.09 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 Bikades
3H2780K) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A28H(K) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A298() 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A308(1) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3A318(A) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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